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Zamawiajacy Gmina Gizycko odpowiada na pytania otrzymane w toku
postepowania:
Pytanie 1

Dotyczy zadania 1

Czy Zamawiajacy dopusci stupki aluminiowe owalne 12x100 mm, lub okragte stalowe fi 76 mm z naciagiem poza obrysem
stupka?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgodg.
Pytanie 2

Dotyczy zadania 2
Czy Zamawiajacy dopusci stojak do koszykowki z tablicg o wymiarze 180x105 cm? Jest to standardowy wymiar tablicy do
koszykowki.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode

Pytanie 3

Dotyczy zadania 4

Czy Zamawiajacy dopusci stot tenisowy o nastepujacych parametrach?

Blat z ptyty melaminowej, rama, siatka i nogi wykonane ze stali cynkowanej ogniowo.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie 4

Dotyczy zadania 5

Prosze¢ o zdjgcie z miejsca przewidzianego do montazu drabinek. Czy $ciana jest gtadka, czy sa na niej okna, grzejniki, filary
lub inne przeszkody? Czy do6t drabinek moze by¢ przymocowany do podtogi?

Odpowiedz:

Zamawiajacy przesyla zdjecie $cian i informuje, iz $ciana jest gladka bez przeszkdd do zamocowania drabinek (widoczne
tablice do koszykowki sa na standardowej wysokos$ci — nie b¢da przeszkadzaty w montazu drabinek o wysoko$ci 2,5m).
Drabinki mogg by¢ mocowane do podtogi.
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